

# 中国队新节目惊艳亮相



近日,2025年世界泳联花样游泳世界杯总决赛进入收官日,中国队以7金3银1铜的总成绩结束本次总决赛。

集体技巧自选比赛中,中国队的新节目《秦俑魂》惊艳亮相。该节目以西安的兵马俑为灵感,通过运动员们展示出的高难度动作与默契配合,在水中展现出铁血与柔情的双面魅力。最终中国队以233.0430分力压对手夺得金牌。西班牙队凭借高超艺术表现力获得一枚银牌,墨西哥队位列第三。

据主教练张晓欢介绍,在新节目中,有一组高难度动作创造了该项目的难度分值新纪录;多位评委给本套节目打出满分10分。与此同时,她也理智表示:“我们现阶段取得了一点小小的肯定,这有利于队伍自信心的提升。但也特别希望大家能够理智看待成绩,因为我们的最强对手还没有出现,世锦赛还有更强的对手在等着我们。”

女子单人自由自选比赛中,来自白俄罗斯的中立个人运动员汉多什卡以229.8476分收获金牌。德国选手布莱尔收获银牌,来自中国的19岁小将徐汇妍收获铜牌。

“队里所有前辈都是我学习的对象,她们身上有很多闪光点。(在洛杉矶周期里)希望自己尽量做得更好。技术算是我的一个特长,接下来还要继续加强体能。”徐汇妍说。

混合双人自由自选比赛中,西班牙组合冈萨雷斯/卡萨斯以290.2184分夺得金牌。中国组合郭牧也/刘津含呈现了以《莫比乌斯》为主题的节目,收获一枚银牌。英国组合索普/汤布林位列第三名。

赛后,教练沈映沙表示,在花游新规之下,选手的感染力与艺术表达力显得尤为重要。“有一句话是:‘始于情而发于力’。首先,队员们要从自己内心中找到表现欲,才可以通过自己的力量把形态展示得更好,所以新生代的运动员们还要铆足了劲加油。”

刘津含也在赛后提及本次比赛自己仍在艺术表现力上有所欠缺,并表示将与搭档郭牧也一起提升。“我们现在把艺术印象分(与对手)拉近了一点。但我觉得要想短时间内提升,还是得多多积累,从生活中不断寻找灵感。”

本次比赛连续收获金牌的西班牙选手冈萨雷斯也在赛后总结了自己在比赛中的取胜关键:“艺术表现力、执行能力,并尝试融入西班牙艺术元素来形成差异化。我认为每个人对艺术都有自己的理解,但正是这种差异性让艺术变得独特。”此外,他还表示:“中国队是特别强大的对手,我们也特别欣赏中国队在各方面的表现。”

来源:新华网

## 法拉利车组夺得勒芒24小时耐力赛冠军 中国车手叶一飞创造历史

2025世界耐力锦标赛勒芒24小时耐力赛近日落下帷幕,法拉利AF Corse 83号车组夺得全场冠军,叶一飞成为首个夺得该赛事冠军的中国车手。

冠军车组由叶一飞与库比卡、汉森组成,他们三人驾驶黄色法拉利499P赛车发挥出色,帮助法拉利拿下冠军。

这是法拉利连续第三年在这项耐力赛事中

夺冠。法拉利在2023年时隔50年重返世界耐力锦标赛顶级组别,当年就问鼎百年勒芒,2024年再度夺冠。

勒芒24小时耐力赛是世界著名的汽车耐力赛,每年6月在法国巴黎西南约200公里的勒芒举行,比赛持续24小时,考验赛车的速度与可靠性。

来源:新华网



## 世界跆拳道大奖赛 挑战赛收官 中国队收获1金1银

新华社北京6月16日电 中国跆拳道协会消息,历时三天的2025年世界跆拳道大奖赛挑战赛当地时间15日在美国夏洛特结束,中国队收获1金1银。

中国队共派出8名运动员出战本次赛事,首个比赛日进行的女子67公斤以上级决赛中,由穆文喆对阵塞尔维亚名将博扎尼奇。首回合失利后,穆文喆迅速调整战术,最终以2:1的大比分逆转获胜。另一位中国队选手骆宗诗在女子57公斤级决赛中以0:2不敌巴西选手帕谢科,获得银牌。

本次赛事吸引了来自46个国家和地区的369名运动员参赛,其中包括多位奥运金牌得主。按赛事规则,各级别前三名选手将获得2026年罗马世界跆拳道大奖赛系列赛首站参赛资格。